Hanpasnenwe NMEPEBO/ W NMEPEBOAOBEONEHWE OueHuTe HackonbKo Bbl yaoBNeTBOPEHbI?

Il coscem He ynoenetsoper(a) [ He oyeHb ynoeneTsoper(a) 0 ckopee ynosnetsoped(a) [l nonHocTbio yaosneTeopeH(a)
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HanpasneHue KYJIbTYPOJIOI A OueHnTe Hackonbko Bbl yaoBneTBOpeHbI?

I coecewm He ynosnetsoped(a) M He ouenb ynosnetBoped(a) [0 ckopee ynoenetsoper(a) [l nonHocTbio yAOBNETBOpEH(a)




HanpasneHue 3APYBEXXHOE PETMOHOBEEHWE OueHuTe HackonbKo Bbl yaoBneTBopeHbI?

I coecewm He ynosnetsoped(a) M He ouenb ynosnetBoped(a) [0 ckopee ynoenetsoper(a) [l nonHocTbio yAOBNETBOpEH(a)
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HanpasneHwe JIMHIBUCTWUKA OueHWTe HacKoNbKo Bbl yA0BNETBOPEHbI?
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I coscewm He ynosnetsoper(a) M He ouens ynosnetsoper(a) [ ckopee ynosnetsoper(a) [l nonHocTbio yaosnetsopeH(a)
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HanpasneHue PETMOHOBEOEHWE POCCUWN OueHUTe HacKonbKo Bbl yA0BNETBOPEHbI?
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I coscem He yaoBrneTBopeH(a)

Il He oveHb ynoBneTBopeH(a)

[0 ckopee ynoenetBopeH(a)

Il nonHocTbiO yoBNEeTBopeH(a)






